



D o d a t e k č. 3

ke Smlouvě o spolupráci při výkonu činností souvisejících s přípravou a realizací Integrovaného plánu rozvoje území Liberec – Jablonec nad Nisou

uzavřené mezi těmito smluvními partnery:

STATUTÁRNÍ MĚSTO LIBEREC

IČ: 00262978

DIČ: CZ 00262978

bankovní spojení: Česká spořitelna, a.s.

číslo účtu: 4096302/0800

se sídlem: nám. Dr. E. Beneše 1/1, 460 59 Liberec 1

zast. Tiborem Batthyánym, primátorem

(dále jen „SML“ - nositel projektu, vedoucí partner)

a

Statutární město Jablonec nad Nisou

IČ: 00262340

DIČ: CZ00262340

bankovní spojení: Komerční banka, a.s., pobočka Jablonec nad Nisou

číslo účtu: 121451/0100

se sídlem: Mírové náměstí 3100/19, 467 51 Jablonec nad Nisou

zast. Ing. Petrem Beitlem, primátorem

(dále jen „SMJNN“ - partner projektu)

Na základě dohody smluvních stran a usnesení Zastupitelstva statutárního města Liberec č. 42/2017 ze dne 2. 3. 2017 a Zastupitelstva statutárního města Jablonec nad Nisou č. ZM/57/2017 ze dne 23. 3. 2017 se mění Smlouva o spolupráci při výkonu činností souvisejících s přípravou a realizací Integrovaného plánu rozvoje území Liberec – Jablonec nad Nisou (ve znění dodatku č. 1 a č. 2)

t a k t o :

I.

Změny

Článek V. konkrétní spolupráce

Odstavec 5.7 Financování přípravy a realizace IPRÚ

V odstavci se přidává nový bod 5.7.6 ve znění:

5.7.6 Financování přípravy SUMF (Rámec pro udržitelnou dopravu - Plán dopravní obslužnosti veřejnou dopravou) včetně přílohy Strategie rozvoje cyklo dopravy – 2 vstupních podmínek pro dopravní projekty v rámci IPRÚ.

Smluvní strany se zavazují, že každá smluvní strana uhradí 50% výdajů vynaložených v roce 2017 na přípravu dokumentů SUMF a Strategie rozvoje cyklodopravy na území obsluhovaném společnou městskou dopravou. Tento poměr vychází z plánovaného objemu finančních prostředků IPRÚ alokovaných na dopravní projekty a jejich dopad na města. Zpracované dokumenty, které budou schvalovat zastupitelstva obou statutárních měst, budou sloužit jak oběma statutárním městům, tak obcím v území SUMF Liberec-Jablonec nad Nisou obsluhovaných společnou MHD (Liberec, Jablonec nad Nisou, Bedřichov, Janov nad Nisou, Lučany nad Nisou, Nová Ves nad Nisou, Pulečný, Rádlo, Rychnov u Jablonce nad Nisou, Kryštofovo údolí, Stráž nad Nisou a Šimonovice) pro žádosti o projekty na spolufinancování z Operačního programu doprava a Integrovaného regionálního operačního programu.

Obě strany berou na vědomí, že vytvořené strategické dokumenty jsou nutné k čerpání finančních prostředků z OPD a IROP jak na projekty individuální, tak projekty integrované v IPRÚ a budou dále používány i pro zpracování dalších dopravních strategií jednotlivých obcí a měst nebo předmětného území.

II.

Společná a závěrečná ustanovení

- 1) Ostatní ustanovení Smlouvy tímto Dodatkem nedotčené zůstávají beze změny.
- 2) Smluvní strany jsou povinny zveřejnit tento Dodatek v souladu s ustanovením § 26 správního řádu, a to jak na úřední desce, tak i způsobem umožňujícím dálkový přístup. Dodatek musí být tímto způsobem zveřejněn po celou dobu jeho platnosti a účinnosti.
- 3) Tento Dodatek je veřejnoprávní smlouvou ve smyslu části páté správního řádu.
- 4) Tento Dodatek se uzavírá v souladu s příslušnými platnými a účinnými právními předpisy České republiky a Evropské unie a řídí se právem České republiky.
- 5) Tento Dodatek nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu poslední smluvní strany.
- 6) Tento Dodatek je vyhotoven ve 4 stejnopisech, které mají platnost originálu a z nichž po dvou obdrží každá ze smluvních stran.
- 7) Smluvní strany shodně prohlašují, že si tento Dodatek před jeho podepsáním přečetly, že byl uzavřen po vzájemném projednání podle jejich pravé a svobodné vůle určitě, vážně a srozumitelně, nikoliv v tísní nebo za nápadně nevýhodných podmínek a že se dohodly na celém obsahu, což stvrzují svými podpisy.

V Liberci dne 5.5.2017

V Jablonci nad Nisou dne 27.4.2017

STATUTÁRNÍ MĚSTO LIBEREC

Statutární město Jablonec nad Nisou


Tibor Batthyány,
primátor


Ing. Petr Beitl,
primátor



Za věcnou správnost: Mgr. Iveta Habadová, vedoucí oddělení dotací MMJNN